



吕秀芝(左三)在比赛中

一“芝”独“秀”

全国竞走大奖赛 安徽名将吕秀芝“家门口”夺冠

星报讯(记者 江锐) 经过两天的角逐,2017年全国竞走大奖赛暨世界锦标赛50公里选拔赛3月5日在黄山市收兵。安徽名将吕秀芝以1小时26分28秒获得女子20公里竞走冠军,这个成绩大幅度好于里约奥运会刘虹的夺冠用时。

本次赛事共有来自全国各省(市)的26支代表队541名运动员参加。重头戏无疑是女子成年组20公里竞走比赛,来自吕秀芝家乡歙县王村镇的热心观众早早来到赛场,大家都组团为她加油。当吕秀芝出现在赛道上时,人群中沸腾了。“秀芝,加油!秀芝,加油!”呐喊声、助威声此起彼伏。

从第一圈开始,吕秀芝就处于领走的第一梯队,渐渐地,和后面队伍的距离越来越大,最终以1小时26分28秒获得冠军,比刘虹在

里约夺冠的成绩快了2分钟还多。黑龙江队的王娜以1小时26分29秒获得亚军,解放军队的杨家玉以1小时26分35秒获得第三名。

“感觉今天能走到这个成绩,还是挺出乎意料的,竞争很激烈。”赛后,吕秀芝难掩欣喜,“因为这次比赛主要是世锦赛50公里选拔赛,20公里的选拔赛在太仓,所以赛前的训练强度并不大,给自己的既定目标就是正常发挥。特别感谢家乡父老的大力支持,沿途都能感受到这份浓浓的热情。他们的鼓励,给了我更多的信心和勇气。我今后要更加努力训练,让自己变得更强更好。我觉得最大的对手就是我自己。接下来将专心备战在江苏太仓举行的世锦赛20公里选拔赛,争取获得优异的成绩,回报家乡父老的厚爱。”

鞠萍姐姐合肥揭保持童心的秘诀 “有爱心,有好奇心”

昨日上午,央视著名主持人鞠萍姐姐携两部作品《萍聚——鞠萍姐姐32年童心之旅》及《成长也可以没有烦恼》来到安徽图书城与读者见面,工作32年的她谦虚地表示自己“付出不多,收获很大,很高兴陪伴了两代甚至三代人的童年”。在现场,鞠萍给大家算了一算,“我现在51岁,还有8年左右就要退休,我希望能够一直和孩子们相处下去。”

■ 实习生 范梦琪
记者 吴笑文 文/图



从鞠萍姐姐到奶奶收获大

回首30多年的少儿主持工作,鞠萍透露,“除了老了一些、胖了一些”,她的心态和以前一样,笑容也是一样的。她认为,这么多年自己付出的不多,反而得到了很多,“我有了很多朋友,我得到观众的喜爱,我和年轻人相处也学到了很多。”

“有人问我:‘等到年龄逐渐增长后,是否要改做其他节目的主持人呢?’我说:‘不,等当不了鞠萍姐姐时,就改当鞠萍阿姨,将来还想当鞠萍奶奶呢!’”这是鞠萍在时隔13年后修改再版的新书《萍聚——鞠萍姐姐32年童心之旅》中的一段话。

在接受采访时,鞠萍还大方地和记者们说起了当年的“烫头风波”。她说:“在那个年代,人们的思想没现在在开放,烫头发是一件大事,当时爱美的我因为烫头发被台里的领导批评后再没有过度包装过自己,因为我深知作为一名少儿节目主持人,应该有跟一名人民教师一样的气质,我的作用是

引领成长,塑造未来。”

教育孩子父母要放低姿态

鞠萍也是一位普通的妈妈,当有记者问到是如何陪伴她1993年生的儿子时,她回答:“我的儿子现在长大了,可能不需要我那么多的陪伴,他有自己的生活和爱好,我也不会要求他和我保持联系,只需他有孝顺的品质。”鞠萍认为应该让年轻人自己成长,家长要有收有放,只需引导他们有正确的三观,合适的爱好。她告诉大家,自己在工作经常会和年轻人打交道,她很佩服现在的年轻人,有思想、有胆量,所以作为父母也要放低姿态,多向年轻人学习。

鞠萍还高兴地和大家分享她保持童心的秘诀:有爱心和好奇心。鞠萍说,她不认为人长大后,就应该丧失童心,童心不是孩子特有的,孩子长大了,对事物的爱心,对世界的好奇心,这些都是童心,都应该保留。谈到自己,鞠萍说,“我就会多学习了解新鲜事物,做个能和孩子、年轻人聊天的中年人。”



食品 ≠ 试验品

关注食品安全·食品安全大如天

曝贝克汉姆将任足协顾问

星报讯(李哲) 据英国媒体《镜报》报道,前英格兰国脚贝克汉姆将成为中国足协的技术顾问,贝克汉姆已经接受了这个邀请。中国足协希望贝克汉姆帮助中国国家队赢得世界杯。

自去年以来,中国足协有一些关于中国足球的大动作,聘请了意大利名帅里皮担任中国男足国家队主教练,

让中国国字号球队也有了大牌主帅以及世界一流的外教团队,公布了《中国足球中长期发展规划(2016~2050年)》,制定了中国足球发展的近期、中期以及长期目标。聘请贝克汉姆担任中国足协的技术顾问可能是中国足协关于中国足球规划的一部分。

全国网络智运会合肥海选

星报讯(记者 江锐) 安徽省首届智力运动会今年创办,攒蛋正式成为竞技比赛项目,智力性运动越来越受到广泛关注。3月4日,咪咕斗地主新春争霸赛“线下牌王赛”合肥赛区收兵,合肥的汪涛、芜湖的鲁力、泾县的汤玥获得了前三名,分别拿到了2万元、1万元和5000元奖金。

本次比赛分别在北京、天津、江苏、安徽、福建、广东、广西、四川等地举行,通过城市线下牌王赛的举办,将

竞技融入趣味,引导更多用户投入对咪咕斗地主的关注,同时为全国网络智力运动会进行线上海选。而参与比赛通过组建咪咕俱乐部,并从中产生40位参赛者,获得晋级网络智运会全国总决赛的资格。

合肥站比赛有超过200位通过线上报名参与赛事的选手会聚于此,通过初赛、复赛、决赛三轮赛事角逐,最终100人脱颖而出,成为了合肥赛区的优胜者。